



**COMMUNITY
FOUNDATIONS
OF CANADA**

Emergency Community Support Fund

Final Report

Grant Recipient

This report will be shared with Community Foundations of Canada, local community foundations, Government of Canada, Canadian Red Cross and United Way Centraide Canada.

- 1. Have you previously received a grant from the Community Foundation to which you submitted an application?**

Answer with Yes or No

- 2. In your application you indicated your project primarily serves the following population(s):**

- a. Indicate the affected population (1)*
- b. Indicate the affected population (2 - Optional)*
- c. Indicate the affected population (3 - Optional)*

Were members of the population(s) you served, involved in the decision making and delivery of your project/initiative?

Answer with Yes or No

- 3. In what capacity did they participate, check all that apply:**

Possible answers (indicate all that is relevant) : Leadership team (board/executive), project partners, staff, volunteers, mentors, advisory committee, other (please specify).

- 4. Estimate to the best of your ability, how many individuals were supported through your funded project. Count each person only once, regardless of how many times they participated.**

Answer with an estimated number

- 5. How did the grant support your ability to address the needs of vulnerable populations impacted by COVID-19? Be specific when describing observable changes in the behaviour, relationships, activities, and/or actions of the populations served.**

Answer in 250 words or less.

- 6. Please provide one interesting example or a story of how your project is making a difference in the lives of Canadians experiencing heightened vulnerability during the pandemic.**

Answer in 500 words or less.



**COMMUNITY
FOUNDATIONS
OF CANADA**

7. How will the pandemic affect your organization over the next 12 months?

Demand for services

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

Program delivery

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

Revenue from donations

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

Revenue from other sources

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

Staff size

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

Space needs

Choice of answers: Heavily decrease - Decrease - Maintain - Increase - Heavily increase - n.a.

8. How else do you foresee the pandemic affecting your organization's ability to deliver on its mission over the next 12 months? In what specific ways will your service delivery/demand, operations and/or sector be affected?

Answer in 500 words or less.

9. Please provide links to any stories that are published on your organization serving the needs of vulnerable populations impacted by COVID-19 (optional).

Answer in 250 words or less.

10. Attach any photographs/screenshots (e.g. Zoom meeting) of activities relating to the funded project. Please note that the Government of Canada, Community Foundations of Canada and the community foundation network, may use photographs submitted in publications and promotion of their work. We require [a waiver](#) be submitted with any photograph including project participants allowing for the use of their image.

11. Please provide any additional comments (optional). If you have additional comments to share beyond this report, please contact covid19@communityfoundations.ca.

Answer in 250 words or less.